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Seznam příloh 

Příloha č. 1 – týdenní plán paní učitelky Cerhové 

PLÁN 6.4.-10.4. 2020  

Milí rodiče,  

děkuji, že jste dětem umožnili videokonference, je to moc fajn všechny vidět a slyšet. Tento 

týden nás čekají opět dvě – úterý 10.00 a čtvrtek 10.00. Tento týden bych dětem/Vám ráda 

nabídla možnost učit se společně ve skupinách, tedy učení, které máte dané na ten den, 

bychom udělali společně na této skupinové videokonferenci – prosím, napište se případně do 

tabulky (odkaz zde a najdete i v Teamsech: https://zs...) Stále platí, že pokud si s něčím nevíte 

rady, hned pište/volejte. V ikoně zadání tento týden najdete testík z matematiky, JaSu a 

češtiny – čtení s porozuměním, zároveň nahrávám nabídku na diktátek. Prosím, aby děti 

pracovaly samostatně, abychom měli zpětnou vazbu, jak se jim daří, pro mě to bude důležitá 

informace, kde a jak děti můžu podpořit, bez ní to nejsem schopná dobře odhadnout. Pouze si, 

prosím, s dětmi projděte zadání, zda všemu rozumí. V plánu je to sice zanesené, ale určitě si 

to přizpůsobte, ať se to hodí do Vašeho režimu. Moc prosím, když v Teamsech něco přečtete, 

zareagujte (třeba jen nějakým emotikonem), potřebuji mít zpětnou vazbu, ke kolika z Vás se 

informace dostala. Níže v tabulce najdete odkazy na weby k procvičení. Doporučuji quizlet na 

angličtinu – dala jsem tam pouze slovíčka, která děti mají umět, tudíž je to šité přesně na míru 

  

Přeji pevné nervy a mnoho sil, …. 

Milí Polárníci,  

jste výborní, jak pracujete! Moc se mi líbí naše videokonference, kdy se mnou skvěle 

spolupracujete, reagujete na mé pokyny a instrukce. Výborná práce! Moc se na Vás tento 

týden těším v úterý v 10.00 a čtvrtek 10.00. Kdo by potřeboval s něčím pomoci a poradit nebo 

si třeba i jen tak zavolat a popovídat, dejte vědět!  Tento týden Vás čeká drobný testíček z 

matematiky a češtiny. Jupíííí! Kdo se těší?  

Vaše …. 
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Příloha č. 2 – ukázka výsledků dotazníku paní učitelky Kučerové  
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Příloha č. 3 – dotazník paní učitelky Pokorné 
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Příloha č. 4 – vyhodnocení odpovědí, pan učitel Tuháček 

 


